

# Zápisnica č.5

**Dátum:** 4. november 2009 (streda)

**Miesto:** Softvérové štúdio (laboratórium D07b)

**Čas:** 13:00

## Členovia tímu prítomní na stretnutí:

Bc. Michal Kudlačák  
Bc. Stanislav Martinický  
Bc. Juraj Orságh  
Bc. Ján Pivarček  
Bc. Juraj Sebín  
Bc. Marek Sivák

**Vedúci tímu:** Prof. Ing. Milan Kolesár, CSc.

**Zapisovateľ:** Bc. Juraj Orságh

**Účel stretnutia:** Definovanie posledných úloh pred odovzdaním prvej časti dokumentácie. Informovanie o postupe prác na prototypu

## Priebeh stretnutia:

- Sumarizácia doposiaľ vytvorených písomných dokumentov. Diskusia o návrhoch na zmeny. Následné odsúhlasenie návrhov zmien.
- Informovanie o priebehu prác na prototypu programu.

## Kontrola plnenia úloh:

| úloha   | zodpovedný               | termín dokončenia | stav |
|---|--------------------------|-------------------|------|
| Zpracovanie úprav do detailného návrhu modulov                                    | J. Orságh                | 4.11.2009         | ok   |
| Začiatok práce na prototypu programu  | M. Sivák,<br>J. Pivarček | 18.11.2009        | x    |
| Úpravy v dokumentácii analýzy problému, špecifikácie požiadaviek a návrh riešenia | S. Martinický            | 4.11.2009         | ok   |
| Tvorba prototypu užívateľského rozhrania  | M. Kudlačák              | 18.11.2009        | x    |
| Pokračovanie práce na dokumente k riadeniu projektu                               | J. Sebín                 | 4.11.2009         | ok   |

## Úlohy do nasledujúceho stretnutia:

| úloha   | zodpovedný                 | termín dokončenia |
|---|----------------------------|-------------------|
| Sumarizácia vytvorenej dokumentácie analýzy problému, špecifikácie požiadaviek a návrh riešenia | S. Martinický<br>J. Orságh | 11.11.2009        |
| Zmeny v dokumente k riadeniu projektu   | J. Sebín                   | 11.11.2009        |